

Σε σταθερή κατάσταση ο αστυνομικός. Στο πλευρό του η σύζυγός του

Στο Ισραήλ σε εξειδικευμένο νοσοκομείο στο Τελ Αβίβ, για περαιτέρω νοσηλεία μεταφέρθηκε αργά την Κυριακή το βράδυ, ο αστυνομικός Γιώργος Γεωργίου, 37 ετών, ο οποίος τραυματίστηκε στην γκανγκστερική επίθεση στη Λεμεσό, το Σάββατο το βράδυ. Σύμφωνα με την τελευταία ενημέρωση, η κατάσταση του είναι σταθερή και ήδη συνομιλήσε με την σύζυγό του και την πρέσβειρα της Κύπρου στο Ισραήλ. Ο Γεωργίου, μαζί με το συνάδελφό του Κρίστη Νικολάου, 43 ετών, τραυματίστη-

καν στην προσπάθειά τους να ελέγξουν ύποπτο όχημα στην περιοχή Αγίου Σύλα, στον Υψωνα. Οι επιβαίνοντες του αυτοκινήτου άνοιξαν πυρ με αυτόματο όπλο, με αποτέλεσμα ο Γεωργίου να δεχθεί πλήγματα σε ζωικά όργανα και ο Νικολάου να τραυματιστεί ελαφρότερα. Παρά τον τραυματισμό τους, οι δύο αστυνομικοί ανταπέδωσαν τα πυρά, τραυματίζοντας έναν εκ των δραστών, τον τριαντάχρονο Ευθύβουλο Γεώργη, άλλως Βούλλη, από την Πάφο, ο οποίος νοσηλεύεται φρουρούμενος στο γενικό νοσοκομείο Λευκωσίας.

Αγγελίδης: Αναμένονται ακόμη 380 αλεξίσφαιρα γιλέκα

Άμεσες ενέργειες από τον Αρχηγό Αστυνομίας για αγορά αλεξίσφαιρων γιλέκων. Το 2013 υπήρχαν στην Αστυνομία λιγότερα από πενήντα.

Εντός του 2018 αναμένεται η προμήθεια ακόμα 380 αλεξίσφαιρων γιλέκων τα οποία θα ανεβάσουν τον συνολικό αριθμό που θα διαθέτει η Αστυνομία Κύπρου σε 1,012, όπως δήλωσε στο κυπριακό πρακτορείο ειδήσεων ο Εκπρόσωπος Τύπου της Αστυνομίας Κύπρου Ανδρέας Αγγελίδης ερωτηθείς σχετικά με το θέμα.

Ο κ. Αγγελίδης είπε ότι το 2013 υπήρχαν στην Αστυνομία λιγότερα



από πενήντα αλεξίσφαιρα γιλέκα και πρόσθεσε ότι η ανάγκη για περαιτέρω προμήθεια αλεξίσφαιρων γιλέκων διαπιστώθηκε με την ανάληψη καθηκόντων από την σημερινή ηγεσία, όταν το 2014, σε συγκεκριμένη υπόθεση, όπου χρειάστηκε η χρήση τους, δεν υπήρχε διαθέσιμος ο απαραίτητος αριθμός.

Κατόπιν τούτου, πρόσθεσε, έγιναν άμεσες ενέργειες από τον Αρχηγό Αστυνομίας για αγορά αλεξίσφαιρων γιλέκων.

Ο κ. Αγγελίδης είπε στο ΚΥΠΕ ότι από τότε η Αστυνομία εξασφάλισε και κατέχει σήμερα 632 αλεξίσφαιρα γιλέκα τα οποία έχουν καταμετρηθεί ανάλογα με τις ανάγκες, όπου χρειάζεται.

Σημείωσε ακόμη ότι εντός του 2018 αναμένεται η προμήθεια ακόμα 380 γιλέκων, δηλαδή συνολικά 1012, αριθμός με τον οποίο θα καλυφθεί το κάθε μέλος μας που υπηρετεί στην πρώτη επιχειρησιακή γραμμή.

Σε κρίσιμη κατάσταση 31χρονος μετά από εργατικό ατύχημα

Σε σοβαρή κατάσταση νοσηλεύεται 31χρονος στο Γενικό νοσοκομείο Αμμοχώστου μετά από εργατικό ατύχημα. Συγκεκριμένα, καθώς εργαζόταν το πρωί, έπεσε από ύψος τριών περίπου μέτρων.

Σύμφωνα με την Αστυνομία γύρω στις 9 το πρωί της Δευτέρας ενώ 31χρονος από το Παράλιμνι εργαζόταν σε κατοικία στη Δερύνεια τοποθετώντας γυψοσανίδες, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έπεσε στο έδαφος. Στη σκηνή μετέβησαν άνδρες της Αστυνομίας και ασθενοφόρο του Νοσοκομείου το οποίο παρέλαβε τον τραυματία και τον μετέφερε στο ΤΑΕΠ του Γενικού Νοσοκομείου Αμμοχώστου.

Οι επί καθηκόντι ιατροί διαπίστωσαν ότι ο 31χρονος φέρει τραύματα σε διάφορα μέρη του σώματος του και σπασμένα πλευρά και κρατήθηκε για νοσηλεία. Η κατάσταση του κρίνεται στο παρόν στάδιο σοβαρή αλλά εκτός κινδύνου.

Στη σκηνή μετέβησαν επίσης λειτουργοί του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας Αμμοχώστου, οι οποίοι μαζί με την Αστυνομία φωτογράφησαν τη σκηνή και προέβησαν σε έρευνες για τις συνθήκες του εργατικού ατυχήματος. Την υπόθεση διερευνά ο Αστυνομικός Σταθμός Δερύνειας σε συνεργασία με το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας Αμμοχώστου.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138